



---

## Referat fra Ordinært menighedsrådsmøde tirsdag den 8. oktober 2024 kl. 18<sup>00</sup> i Sognegården

Til stede: Ole Svendsen, Kirsten Ardahl, Tove Henriksen,  
Niels Jacobsen, Kirsten Hald, Birte Hansen. Mogens Nielsen  
Karen Margrete Evald, Inger Frimann, Vibeke Monberg.  
Michael Andersen, Thea Bjerreskov Farup

### **Dagsorden:**

**1. Godkendelse af dagsorden.**

Godkendt.

**2. Revisionsprotokollat samt revisors erklæring for 2023.**

Revisionsprotokollat fremlagt.

**3. Menighedsrådsvalg 2024.**

Valget er godt overstået. Vi fik valgt de 8 medlemmer vi skal bruge samt 4 suppleanter.

**4. Visioner 2023.**

Vi afventer tilbagemelding fra provstiudvalget ang. udvidelse af sognegården. Det kommende menighedsråd må overtage projektet.

**5. Meddelser :**

a) v/formanden

Odsherred kirkemusikfestival 2024  
Vejerslev Sogn – sikring af gravsten  
Bevilling af døre til sognegården  
Nyhedsbrev fra Biskoppen  
Nyhedsbrev menighedsrådsforeningen  
Beretning fra formandsmøde

b) v/kasserer.

Drift og rammebevilling 2025



---

Mulighed for oprettelse af flere udspecificerede konti på regnskabet. Skal oprettes inden 15. november – kom med ønsker til Mikkel.

- c) v/kirkeværgen  
Kirkeværgen er gået i gang med at undersøge hvilken aftale, der foreligger for vores forpagtede jord.

## 6. Orientering:

- a) Sognepræsterne.  
Konfirmanderne er godt i gang. Kulturmaten er på plads.
- b) Kontaktpersonen.  
Der er aftalt lønstigning for personalet pr. 1. oktober. Ny praktikant på kirkegården starter i uge 42.  
En ansøgning om flexjob 4-6 timer ugenligt med kontorarbejde kan desværre ikke imødekommes, da der ikke ville være kontorarbejde til vedkommende hver uge.
- c) Personalerepræsentanten.  
Det kan være hårdt for kirkepersonalet, når der er meget uro i kirken – fx til lørdagsdåb.  
Vibeke har netop indhentet tilbud fra Scantones på digitale nummertavler /skærme på 86.400,- kr. Vi tager stilling til forslaget på næste møde, når vi alle har haft tid til at se på det.

## 7. De enkelte udvalg kort orientering.

- a) Kirke- og Kirkegårdsudv.  
Udskiftning af døre i sognegården er bestilt.  
Maleren er i gang i præstegårdens kælder. Michael får den ekstra nøgle til præstegården, så han kan lukke op.  
Gartneren går snart i gang med næste omgang udskiftning af buksbom.  
Graver og kirkeværgen har optalt parkeringspladser: 18 ved kirken. 19 ved sognegården (disse deles med byen) Det betyder, at vi *ikke* er forpligtet til at oprette ladestander.  
Graveren har brug for adgang til cpr-registeret. (Formanden ansøger.)  
Vi skal have bestilt ny affugter til kirken. (Formanden bestiller fra provstiet.)  
Der er problemer med lyset på kirkegården. Elektrikeren er i gang med at undersøge årsagen og udbedre problemet.
- b) Sognegårdsudv.



Næste møde 29. oktober kl. 10.15.

c) Medie-udvalget.

Intet nyt.

d) Menighedsplejen/diakoni.

Ansøgningskemaer til julehjælp lægges ud i starten af november.

8. **Evt.**

Julefrokosten den 6. december: De fire blivende medlemmer arrangerer:

Inger, Kirsten A., Niels og Kirsten H.

Fast punkt til kommende møder: Nyt fra graveren.

**Lukket møde**

Referent: Thea Bjerreskov Farup

\_\_\_\_\_  
Inger Frimann  
Formand

\_\_\_\_\_  
Ole Svendsen  
Næstformand

\_\_\_\_\_  
Kirsten Hald  
Kirkeværge

\_\_\_\_\_  
Mogens F. Nielsen  
Kasserer

\_\_\_\_\_  
Kirsten Ardahl  
Kontaktperson

\_\_\_\_\_  
Birte Hansen  
Menigt Medlem

\_\_\_\_\_  
Tove Henriksen  
Menigt medlem

\_\_\_\_\_  
Niels Jacobsen  
Menigt medlem

\_\_\_\_\_  
Thea B. Farup  
Præst

\_\_\_\_\_  
Karen Margrete B. Evald  
Præst.

\_\_\_\_\_  
Vibeke Monberg  
Personalerepræsentant